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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Η συμμετοχή (ατομική ή ομαδική [group]), σε υπαίθριες, περιηγητικές ή και περιπετειώδους χαρακτήρα, 
δραστηριότητες της επιχείρησης “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΚΑΛΤΣΗΣ”(RAFTING HOUSE OUTDOORS), συνεπάγεται και την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή και τήρηση των παρακάτω Γενικών Όρων Συμμετοχής. 
 

1. Προϋποθέσεις συμμετοχής  
 

Ανήλικοι μπορούν να συμμετέχουν υπό την προϋπόθεση ότι θα συνοδεύονται από επίσης συμμετέχοντα 
ενήλικο, ο οποίος και θα έχει τον ανήλικο υπό την εποπτεία του.  
Σε περίπτωση ομάδος ανηλίκων, την αποκλειστική ευθύνη φέρουν οι συμμετέχοντες στην δραστηριότητα 
συνοδοί τους. 
 
Οι ενήλικοι συμμετέχοντες και οι συνοδοί των ανηλίκων, δια  της υπογραφής του παρόντος δηλώνουν ότι 
αφού ανέγνωσαν τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, τους αποδέχονται εις το σύνολό τους και : 

 Δηλώνουν ότι είναι απολύτως υγιείς και ευρίσκονται σε καλή και σωματική κατάσταση . 

 Γνωρίζουν και αποδέχονται ότι οι δραστηριότητες στην φύση και οι αθλητικές δραστηριότητες, παρά 
την τήρηση αυστηρών κανόνων ασφαλείας, την χρήση άρτιου και ασφαλούς εξοπλισμού, την 
καθοδήγηση έμπειρων και εκπαιδευμένων συνοδών – οδηγών εκπαιδευτών, εμπεριέχουν και τον 
κίνδυνο ατυχήματος. 

 συμπλήρωσαν το παρόν “δελτίο συμμετοχής” με τα ακριβή στοιχεία της ταυτότητας τους 

 θα είναι συνεπείς ως προς το ακολουθούμενο πρόγραμμα και το ωράριο. 

 θα έχουν και να επιδείξουν την απαραίτητη διάθεση συνεργασίας με τους υπολοίπους συμμετέχοντες  

 θα τηρήσουν τους κανόνες ασφαλείας, τις οδηγίες και εντολές που θα τους δίδονται από τους 
συνοδούς – εκπαιδευτές καθ’ όλη την διάρκεια εξέλιξης του προγράμματος 

 θα μεριμνήσουν για την καλή χρήση του εξοπλισμού που τους παραχωρείται 

 θα αναφέρουν στους υπευθύνους συνοδούς – εκπαιδευτές κάθε συμβάν που θα γίνει αντιληπτό και 
που θα κρίνουν ότι θα μπορούσε να επηρεάσει την ασφάλεια διεξαγωγής των δραστηριοτήτων. 

 Σε περίπτωση που αποτελούν ή θα αποτελέσουν ομάδα, θα ορίσουν το αντιπρόσωπο – συντονιστή 
της ομάδας ο οποίος και θα αναλάβει την ευθύνη και υποχρέωση πληροφόρησης και συντονισμού 
τους 

 
2. Εκτέλεση δραστηριότητας 
 

 Η επιχείρηση : 
o διατηρεί το δικαίωμα, να τροποποιήσει ή να ματαιώσει το πρόγραμμα πριν από την έναρξη 

του εφόσον κριθεί είτε ότι η συμμετοχή είναι ανεπαρκής, είτε ότι υφίστανται λόγοι ανωτέρας 
βίας (φυσικές καταστροφές, ακατάλληλες καιρικές συνθήκες, απεργίες. κλπ συναφή 
γεγονότα), είτε ότι δεν εξασφαλίζονται πλήρως οι προϋποθέσεις ασφαλούς υλοποίησης. 

o Σε περίπτωση τροποποίησης, υλοποιεί εναλλακτικό πρόγραμμα που προσεγγίζει κατά το 
δυνατόν τα χαρακτηριστικά του προγράμματος που τροποποιείται.  

o Σε περίπτωση ματαίωσης της υλοποίησης για τους παραπάνω λόγους, επιστρέφει στους 
συμμετέχοντες, ολόκληρο το ποσό που έχει καταβληθεί 

 Οι συνοδοί – εκπαιδευτές :  
o έχουν την δυνατότητα και το δικαίωμα να τροποποιήσουν ή ακόμη και να διακόψουν ένα 

πρόγραμμα κατά την διάρκεια της υλοποίησης του, εφόσον κρίνουν ότι συντρέχουν σοβαροί 
λόγοι ασφάλειας, 

o έχουν το δικαίωμα και την υποχρέωση να εξαιρέσουν από την υλοποίηση τμήματος ή 
ολοκλήρου του προγράμματος, συμμετέχοντα που δεν τηρεί τους κανόνες ασφάλειας ή που 
συμπεριφέρεται με τρόπο που εκθέτει σε κίνδυνο τον εαυτό του ή τους υπολοίπους 
συμμετέχοντες στην δραστηριότητα, χωρίς αυτό να αποτελεί αιτία αποζημίωσης του. 

Εφόσον συντρέχουν οι παραπάνω προϋποθέσεις, η άσκηση του δικαιώματος τροποποίησης ή ματαίωσης 
του προγράμματος δεν θεμελιώνει δικαίωμα προς αποζημίωση των συμμετεχόντων, οι οποίοι όμως 
δικαιούνται  επιστροφής του αναλογούντος στο μη εκτελεσθέν μέρος του προγράμματος ποσού.  

 
Ακόμη, δηλώνω υπεύθυνα ότι η επιχείρηση μπορεί να χρησιμοποιήσει φωτογραφίες της δραστηριότητας για 
διαφημιστικό σκοπό μέσω διαδυκτιακού και έντυπου υλικού. 
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